
В Кавалеровском районе продолжается расследование уголовного дела по факту обнаружения останков трех человек

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю продолжается расследование уголовного дела по факту убийства трех людей в поселке Рудный, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

В настоящее время установлены личности всех потерпевших, обнаруженных 25 ноября 2022 года на придомовой территории по улице Партизанская в поселке Рудный Кавалеровского района. Среди потерпевших была 46-летняя женщина, 40-летний мужчина и 27-летняя женщина.

Предварительно установлено, 46-летняя потерпевшая приехала в гости к подозреваемому на своем автомобиле. Позже приехал племянник подозреваемого и его знакомая. Все распивали спиртные напитки.

Когда родственники старшей женщины забили тревогу и обратились в правоохранительные органы, при осмотре придомовой территории фигуранта обнаружен закопанный автомобиль и тела людей.

Следователи установили, что автомобиль и тела были сокрыты при помощи экскаватора, принадлежащего подозреваемому. В настоящее время, допрашиваются свидетели, назначены судебные экспертизы. Подозреваемый находится в медицинском учреждении.

28 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1744788>